



Випуск **43**

Лісфакти

11 листопада 2021 р.



Плети влітку рукавиці – в листопаді пригодиться

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ

«Forestry Quest 2021»

Цього року осінь по-особливому чарівна. Вже увійшло в традицію, в таку чудову пору, проводити для студентів інтелектуально-спортивні змагання професійного спрямування «Forestry Quest 2021».

За звання найкращих майбутніх фахівців лісової галузі змагалися 5 команд найкмітливіших студентів лісівників.

Захід стартував з короткої історії виникнення змагання, правил участі та жеребкування.

Перший етап розпочався з конкурсу заміни ланцюга бензomotorної пили.

Другий етап змагань був найвиснажливішим, але напрочуд мальовничим і захоплюючим, адже кожна команда мала подолати 3-ьох кілометровий маршрут стежками Голосієва. На кожен з них було розміщено 6 чек-поінтів, де необхідно було проявити фахові знання з ботаніки, дендрології, біології лісових звірів і птахів, фітопатології та ентомології, лісової таксації. За результатами напруженої боротьби було визначено переможців: 1 місце – команда «Harvest» у складі магістра Юлії Носенко, студентів 4 курсу Ярослава Чуприни, Євгенія Демченка та Ігоря Коваля.

2 місце – команда «Лісова гармонія» у складі студентів 3 курсу с.т. Владислава Старокожжа, Ясі Шахунової, Василя Самолюка та Романа Сульжика.

3 місце розділили 3 команди: «Abies» (студенти 2 курсу с.т. Євгеній Дошак, Павло Андрійченко, Анастасія Клименко та Юрій Назаревич.

«ForestWomen» (студентки 4 курсу Маргарита Бегаль, Олена Дуда, Оксана Василенко та Вікторія Скороход.

«Чорний Грааль» (студенти 3 курсу Редько Дмитро, Туз Ілля, Федчук Аліна та Красник Тетяна).

Всі учасники отримали задоволення від участі в змаганнях, а також нагороди зі смачними подарунками.



Красник Тетяна, ЛГ-1902

У Всесвіті Марії Приймаченко



3 вересня 2021 р. відбулися виїзні практичні заняття магістрів I року навчання ОС «Магістр» за спеціальністю «Садово-паркове господарство» під керівництвом доцентів кафедри ландшафтної архітектури та фітодизайну Кушніра А.І., Суханової О.А. та Дзиби А.А.

В рамках занять було відвідано спеціалізовану виставку квітів у Печерському ландшафтному парку м. Києва (Співоче поле). Студенти мали можливість ознайомитися

з експозиціями картин відомої української художниці Марії Приймаченко, відображені в квіткових композиціях та малих архітектурних формах.

Виставка квітів «У Всесвіті Марії Приймаченко» тривала протягом місяця (з 20 серпня по 19 вересня) і була присвячена ювілейній даті (30-й річниці Незалежності України). На думку організаторів саме ця виставка має шанси запам'ятатися як найкраща. Тут було представлено понад 300 тисяч квітів-однорічників, серед яких бегонії, колеуси, петунії, альтернатери тощо. З них створили унікальні картини та 3d композиції за мотивами творчості художниці. Міфічні звірі, дивовижні птахи, квіти та сюжети сільського побуту – все це можна було побачити на виставці в сучасній інтерпретації. Окремою родзинкою виставки стали масштабні фігури танцюючих балерин, які рухалися за допомогою спеціальних механізмів.



Під час виставки студенти приймали активну участь в ознайомленні з сучасною продукцією (квітниковими рослинами, інертними матеріалами), яка була використана для створення композицій, та її можливостями застосування на інших за призначенням ландшафтних об'єктах, а також віднаходили для себе відповіді на фахові запитання, що стосуються галузі ландшафтного будівництва в Україні.



Проект «Зелена країна»

8 жовтня ННІ Лісового і садово-паркового господарства приєднався до програми Державного агентства лісових ресурсів України «Створимо ліси разом», яка була ініційована офісом Президента України «Зелена країна». Співробітниками інституту було висаджено дерева та кущі на території 1-го навчального корпусу, студентського гуртожитку №1 та у Ботанічному саду НУБіП України.

Участь в акції взяли: ректор НУБіП України, керівний склад університету, викладачі, лаборанти, студенти та гості.

Заходи, які передували формуванню насаджень, полягали в обстеженні території та рослин, визначенні їх загального стану та необхідних операцій з догляду та об'ємів посадкових робіт.

Щороку лісівники країни відновлюють тисячі гектарів лісу, проте цьогоріч завдання є більш масштабним – потрібно збільшити лісистість країни, а отже висаджувати більше ніж звичайно. Звісно, дана акція – це більше заклик для громадськості, хоча це лише початок!



4 факти про Хелловін

Ось і пройшла та сама ніч, навколо якої століттями вирують суперечки. Або просто 4 факти про Хелловін, з якими ви точно не були знайомі.

З англ. Halloween, скорочено від «All hallows even» – «Вечір усіх святих».

По всій Європі ця ніч відзначала перехід до зими. Вважалося, що тоді вся нечиста сила спускається на землю. Щоб не стати здобиччю мертвої тіні, люди гасили вогнища в будинках і вбиралися якнайстрашніше – у звірині шкури і голови, сподіваючись розлякати злих духів. Цієї ночі всі бар'єри між нашим та «іншим» світами усувалися і між ними відкривалися ворота між ними. Так що Хелловін – це ще й спроба зрозуміти зв'язок між нашим та потойбічним світами. Ніч Хелловін – це перехід, ворота з одного світу в інший. Ворота в зиму, в холодний світ, де все живе вмирає, але водночас готується до відродження, звільняючись від зайвого, як дерева від листя.

Як би там не було, але сенс свята кардинально змінився через традицію влаштовувати на Хелловін карнавали. Вона з'явилася лише у ХХ ст. у США: маленькі діти перевдягалися у костюм нечисті, ходили будинками та випрошували цукерки.

До кінця ХХ ст. традиція вбиратися на це свято стала популярною у всьому світі. Тільки в США її відзначають 55 % американців.



І, нарешті, 4 цікавих факти про цю загадкову ніч:

1. Насправді Хелловіну вже близько 2000 років.
2. «Корабель солодоців». З 6,9 млрд доларів США, витрачених щорічно тільки в Америці, на цукерки Хелловіна витрачається 2,08 млрд доларів США. Як ви думаєте, скільки солодоців можна придбати за ці кошти? Приблизно 600 мільйонів фунтів, на які можна купити 6 кораблів «Титанік».
3. Солодкі цифри. Середньостатистичний американець з'їдає близько 3,4 фунта цукерок на Хелловін, а це вага маленького чихуахуа в костюмі для Хелловіна!
4. І знову про цукор. Питання «Гаманець чи життя?», а також костюми та випрошування цукерок у сусідів може бути успішним заняттям: діти збирають величезні пакети цукерок, але в цей день вони вживають близько 7000 калорій! (Вам потрібно буде з'їсти 66 бананів, щоб досягти 7000 калорій.)

Цього року НУБіП теж не пройшов мимо цього свята. Студентською організацією Університету було проведено конкурс «HAPPY HALLOWEEN», в якому студенти могли продемонструвати свої найстрашніші грим та костюм та отримати замість цукерок додаткові бали.

Бадалова Ніна, СПГ-1901

Редакція газети:

Головний редактор:
Маклюк Вікторія

Дизайнер:
Маклюк Вікторія

Кореспонденти:
Красник Тетяна
Максюк Світлана
Маклюк Вікторія
Бадалова Ніна

Газета виходить раз на місяць.
Наклад — 100 примірників

Електронна версія газети
на сайті:

<https://nubip.edu.ua/node/1067/11>

